

市、县(区)劳动人事争议仲裁院 领导来涟指导庭审观摩活动

本报讯 9月27日,县劳动人事仲裁院为提高劳动人事仲裁员的业务技能和办案水平,提升庭审质量和效率,进一步规范劳动人事争议仲裁案件庭审程序,组织开展仲裁庭审观摩活动,邀请市、县(区)劳动人事争议仲裁院领导现场指导庭审观摩活动。

本次庭审活动开庭审理的是劳

动者诉用人单位工资、经济补偿金的劳动争议一案。仲裁员严格按照省、市有关庭审庭审文件要求,准确把握庭审的各个阶段,指引双方当事人围绕案件争议的焦点进行举证、质证和辩论,保证了整体庭审活动的顺利进行。庭审后,参加观摩活动的市、县(区)领导对本次庭审观摩活动进行了精细的点评。(王鹏)

县住建局

打响建筑工地环卫整治攻坚战

本报讯 9月28日,县住建局、建工局召开“四城”同创建筑工地环卫工作推进会,各在建工程的建设、施工、监理单位负责人参加会议。

会议要求,要强化措施,合力攻坚,确保“四城”同创工作取得实效。各在建工程各方主体必须严格执行国家和地方制订的城市容貌标准、城市环境卫生质量标准及《建筑施工工地环境与卫生标准》,施工现场必须设置围挡、车辆冲洗设施和临时水冲式厕所、生活垃圾收集容器等临时环境卫生设施。及时清运渣土等建筑垃圾,采取措施防止扬尘和污水污染周围环境,做到工地噪音不影响居民日

常生活。建筑垃圾分类处置,定期及时清运,施工现场散体材料及裸土要进行覆盖,不得对周边环境造成影响。生活垃圾应日产日清,并根据季节变化做好消毒灭蝇等病媒生物防控工作。设置泥浆沉淀和排水设施,施工作业产生的废水、泥浆等不得污染周边环境,不得直接排入城市下水道。施工现场地面必须进行硬化处理,进出车辆保持整洁,严禁带泥上路。职工食堂必须有卫生许可证,人员有健康证,宿舍符合卫生要求。脚手架必须按规范搭设,钢管必须进行油漆,安全网张挂必须牢固。(施慎中 左同超)

用爱燃起第二次生命

——记王玉珍捐肾救子

本报记者 姜浩



俗话说,病在儿身,痛在娘心。在成集镇洋河村,62岁的王玉珍为了挽救患有尿毒症儿子的生命,毅然将自己的一颗肾捐给儿子,用自己柔弱的双肩、如山的母爱为儿子撑起了生命的天空。

9月19日下午,当记者第一次见到王玉珍时,做完肾移植手术才41天的她正戴着老花眼镜指导着上二年级的小孙子写作业。王玉珍开心地告诉记者:“中午张勇刚刚到家,儿媳告诉我,他康复得挺好,医生昨天就准许出院了,现在就等着定期去检查了。”

今年40岁的张勇,就是王玉珍的儿子。已为人父的他,也是这个家庭的顶梁柱。10年前,张勇和妻子到苏州打拼,两口口吃苦耐劳,闯出了一片小天地。父慈子孝,夫唱妇随,虽说不算富裕,但一家人美满和谐。去年10月份的一天,体格一向健硕的张勇突然感觉不舒服,血压升高,身体乏力,头痛难忍。医院的检查显示,多项指标都不正常,尤其是血肌酐达到245umol/L,诊断为尿毒症的中早期。闻讯赶到医院的王玉珍怎么也不敢相信这个事实,“儿子生了这种病,我觉得天都要塌下来了。大孙子16岁,小孙子才10岁。他可是一大家的顶梁柱啊……”回想起儿子当时的状况,王玉珍的眼睛不觉湿润了。

为了挽救张勇的生命,王玉珍和老伴辗转于淮安、南京、苏州、上海各大医院,只要听说哪家医院肾病科有名,他们都会前去咨询求诊,最后来到了上海长征医院。这期间,王玉珍从医生那里得知,做肾移植手术是根本的解决办法,而亲属间的肾移植组织配型适配率高、排斥反应率低、术后

生存期长。得知这一情况,王玉珍、老伴还有儿媳都争相去医院检查。可父亲与张勇的血型不符,未能如愿,王玉珍、儿媳和张勇都是B型血,但儿媳身体状况欠佳,王玉珍身体状况则非常好,符合肾移植的要求。就在儿媳想要再次争取捐肾时,平时慈眉善目的王玉珍板起了脸,拿出家长身份:“不准争了,我去!我就这么一个儿子,就是拿我的命换给他都行,割点肉给我算什么!”可是张勇却一点都不高兴不起来,每当家人提到这事,脾气就莫名地变得很暴躁,还会大发雷霆。“其实,知道得了这病之后,我就已经有了心理准备了,当得知肾移植可以救我一命后,我也充满了希望,等待着有合适的肾源。但让健康的老母亲把肾捐给我,我怎么都接受不了。我已经这样了,母亲身体那么健康,要是为了我落下什么病根,我以后怎么面对母亲。”张勇这样跟记者说。

确诊为尿毒症后,张勇的病情一天比一天恶化,肌酐指标一路攀升,最

高时达到了1398umol/L,只能靠每4小时一次的腹透治疗来勉强支撑,随着时间的推移,还引发了很多并发症。6月份,张勇的主治医师周梅生建议,透析的作用已经不大,建议进行肾移植手术。这可急坏了王玉珍,为了让儿子答应移植手术,她不仅自己苦口婆心地做儿子的思想工作,执意要捐肾,还动员主治医师、亲戚朋友一起来劝说儿子,使得张勇最终同意了。

7月13日,在成集镇派出所办理完户籍证明、母子关系证明等手续后,王玉珍再次来到上海长征医院,准备进行肾移植手术。可就在她充满希望准备进行移植手术时,周医师告诉王玉珍,她最近的身体状况不佳,不符合手术条件。随后的日子里,王玉珍每天坚持早晨5点多起来晨练,下傍晚去跳广场舞,吃喝也特别注意,小心翼翼地调理着自己的身体。终于在半月之后,王玉珍各项指标均符合捐肾要求。8月9日,王玉珍期待已久的日子终于到了。早上8点,王玉珍和张勇先后被

推进了手术室。看着老母亲被推入手术室的那一刻,40岁的张勇像个孩子一样嚎啕大哭,泣不成声。下午5点半,周医师宣布,手术取得成功。经过9个半小时的生命接力,王玉珍完成了她的心愿,她鲜活的肾体移入儿子的体内。

当问及要将一颗肾割下来,是否有过害怕时,王玉珍会心一笑:“我一点都不害怕,我只担心没保养好而不符合手术条件。当真要进手术室时,我有种如释重负的感觉,心里甭提多舒服了。你看,我现在不是也好好的嘛?”张勇的主治医师:从事肾移植专科23年的周梅生告诉记者:“王玉珍母子的手术应该说过程很顺利,效果也很好。王玉珍性格方面表现很乐观,这么大岁数经历了这样的一个手术,要出院时还一直问我她儿子的情况。我也告诉他张勇的肾功能恢复目前很稳定,让她在以后生活当中,要尽可能减少肾脏的负担,不要从事重体力劳动,饮食结构等各方面也要注意,不要过多增加肾脏负担。

如今,张勇的身体正在逐步康复。他感慨地说:“我最欣慰的事,不是我重新有了健康的身体,而是我的母亲仍然健康。谢谢母亲给了我第二次生命,我爱我的母亲,我爱我的家!现在我只希望身体快快好起来,为家人减轻负担,重新撑起这个家。”



淮安红日交投总公司举行技能大比武

本报讯 近日,淮安红日交投总公司举行了一场别开生面的安全隐患排查技能大比武,旨在进一步检验和提高该公司各单位负责人和安全管理

状况持续稳定、健康发展。”

在比武现场,参赛选手有的集中排查,有的分类排查,气氛紧张热烈。比武进行了一天,最终,站力公司夺得第一名,城乡公司夺得第二名,淮汽快客公司夺得第三名。

“这次安全隐患排查技能大比武活动,我们在现场模拟布置了20项各类安全隐患,每组10分钟查找时间,由总公司专业人员进行评判和监督。”该公司分管安全工作的孙玉勇副总经理介绍说。(孙志松 朱海荣)



28日晚,第四届“元润杯”篮球俱乐部联赛季后赛决赛在县全民健身中心举行。江苏万同以85比64战胜天雨消防,夺得冠军。本次联赛从5月1日开赛,历经近5个月的时间,共有25支俱乐部队参加。(姜志翔 摄)

涟水县人民政府关于加强县城区载客三轮车管理的通告

为进一步加强县城区道路交通安全管理,预防和减少交通事故发生,推动“四城同创”工作深入开展,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国产品质量法》、《江苏省道路交通安全条例》等有关法律法规的规定,结合我县实际,决定对县城区部分道路区域禁止载客三轮车通行。现就有关事项通告如下:

- 一、本通告所称三轮车是指以电力、燃油等为动力驱动的封闭式载客三轮车。
- 二、禁止行驶道路及区域:安东路以西(北起深圳大厦南至黄河路)、红日路以南(东起深圳大厦、西至淮浦路)、淮浦路以东(北起红日路、南至常青西路)、常青西路以北(东起襄黄路、西至淮浦路)、同乐路以东(北起常青西路、南至淮浦路)等区域。
- 三、对违反本通告进入禁行道路、禁行区域内行驶的三轮车,经教育、劝返无效的,依法予以扣留,并由公安机关交通管理部门依法拆除非法加装的装置、座椅等。

四、县内凡是非法生产、拼(组)装或以修理为名从事拼装电力、动力装置的三轮车修理点以及无照经营电力、动力装置的三轮车销售点,必须于10月8日前自行关停或停止销售;到期没有自行关停或停止销售的,市场监督管理部门将依法予以查处,没收非法生产、组装的产品,并处以等值1-3倍罚款,从事无照经营的,查封、扣押无照经营的商品。

五、对妨碍执法人员依法执行公务或者扰乱社会公共秩序的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

六、广大人民群众要提高自我保护意识,以安全为重,不乘坐非法营运的封闭式三轮车及其他非法营运车辆,不购买、驾驶无法登记上牌的三轮车,确保自身安全及合法权益不受侵犯,积极协助清理整顿行为,及时举报从事非法营运行为。

七、本通告自发布之日起施行。

2016年9月23日

涟水县老龄协会第一届理事会会长、副会长、秘书长人员名单

- | | | | | |
|----------------------------|---|---|-----------------------------|---|
| 一、会长
蒋晶 县人大会原调研员 | 二、副会长
薛苏红 县委组织部副部长、老干部局局长
杨万如 县民政局局长、党委书记、县双拥办主任(常务副 | 会长)
缪东 县民政局党委委员、县老龄办主任
黄建国 县民政局党委委员、副局长
郑志梅 县财政局副局长 | 三、秘书长
袁媛 县民政局老龄工作 | 科负责人
四、副秘书长
高继承 县民政局老龄工作科科长
王彦君 县民政局社会福利和社会事务科负责人
单亚红 县律师事务所所长、律师协会会长 |
|----------------------------|---|---|-----------------------------|---|

“相约农博园”摄影大赛征稿启事

涟水现代农博园露天花海、花卉超市等项目,位于保滩镇十堡村境内(327省道与南马厂大道交界处向东500米),将于10月1日对外开放。同时,“我快乐,我展示”国庆七天乐优秀群文节目展演也将在这里拉开帷幕,涟水现代农博园将成为广大市民国庆长假休闲游玩的又一好去处。为了突出展示露天花海、花卉超市等项目建设成果,反映市民徜徉花海的欢乐,特举办“相约农博园”摄影大赛,现面向县内外专业摄影工作者和

摄影爱好者征稿。
一、征稿时间
2016年9月25日至2016年10月15日。
二、征稿内容
以反映涟水现代农博园露天花海、花卉超市等美丽风光为主,以及群众畅游农博园和与农博园旅游有关的活动等。
三、投稿要求
1. 作品需有标题、简短文字说明、创作地点、作者真实姓名、通讯地

址及联系电话。
2. 参赛作品要求统一格式为JPEG文件,长边像素为1024。来稿作品只允许作明暗、对比度、饱和度、反差等作适当调整,黑白照片限整体转换,拒绝局部转换,电脑合成照片不得参赛,请保留好源文件备查。
3. 影赛结束后,主办方将及时通知获奖者,获奖者务必在接到通知一周内,将调整过的大图文件(不低于5MB)发送至指定邮箱,逾期不交视为放弃获奖资格。

4. 本次大赛不收取任何参赛费,获奖作品版权归主办方,主办方有权在相关宣传活动中使用(商业广告除外),不另付稿酬。
5. 投稿者应保证其所投送作品的作者,并拥有该作品独立、完整的著作权,还应保证其所投送的作品不违反公序良俗,不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。作品涉及的著作权、肖像权和名誉权等法律问题,由投稿者自行负责解决并承担责任,主

办方不承担由此所引发的任何法律责任。
6. 参赛作品不退稿、不保存,请作者保留底稿。
7. 此次大赛的最终解释权归主办方所有。
四、奖项设置
一等奖:1名,奖励现金2000元+获奖证书
二等奖:3名,奖励现金800元+获奖证书
三等奖:10名,奖励现金400元+

获奖证书
优秀奖奖:20名,奖励现金200元+获奖证书
五、投稿方式:
电子邮箱:
1053963556@qq.com
联系人:左建新 13852324713
周立异 13905233272
涟水现代农博园开发有限公司
涟水县摄影家协会
2016年9月25日